

САУЦКИЙ А

Встречая юбилей

Всесоюзному обществу слепых — 60 лет

Брянский рабочий
БРЯНСК

26 АПР 1985

В нашей области действуют два учебно-производственных предприятия ВОС — в Брянске и Клинцах с годовым объемом производства 12 млн. рублей. Брянское предприятие специализировано на выпуске радиоэлектродеталей по кооперации с заводами для министерства электронной промышленности страны. Клиновское — на производстве трансформаторов малой мощности и изделий радиоэлектронной промышленности. Здесь постоянно механизмируются и автоматизируются производственные процессы, внедряются новая техника и технология, действует комплексная система управления качеством продукции. На Брянском предприятии, например, 67 процентов общего объема составляет выпуск изделий с государственным Знаком качества.

За четыре года пятилетки на предприятиях внедрены десятки прогрессивных технологических процессов и мероприятий по механизации и автоматизации основного и вспомогательного производства. Экономический эффект составил 137 тыс. рублей.

Большой вклад вносят рационализаторы. Ими подано за 4 года 165 предложений, что помогло сберечь более 80 тыс. рублей. В коллективах проводятся смотры экономии сырья, материалов и топливно-энергетических ресурсов. В ходе их сбережено немало проката черных металлов, обмоточных медных проводов, электроэнергии, природного газа.

Мы постоянно заботимся о повышении эффективности работ на основе дальнейшего расширения и углубления коллективных форм организации труда. Цифры говорят сами за себя. Если в 1981 г. на предприятиях в бригады было объединено 51,7 процента рабочих, (без учета надомников), то сейчас — 72,2 процента.

Предприятия работают высокорентабельно. Объем товарной продукции за 4 года пятилетки составил по правлению 45,2 млн. рублей. Объем производства к соответствующему периоду X пятилетки вырос на 7,4 процента. План 4-х лет заверщен досрочно, сверх задания выпущено и реализовано продукции более чем на 1,1 млн. рублей.

В этом большая заслуга наших передовиков. Звание ударника коммунистического труда присвоено сотням работников, коллектива коммунистического труда — 2 участкам, 4 отделам, 9 бригадам. В счет 1986 года уже сдают изделия 260 человек. Среди них — ра-

бочие Брянского предприятия В. Н. Лащенко, З. А. Фильченкова, И. И. Калачев и другие. Супруги Маркина, И. И. Стручков, А. Н. Лагутин, Н. С. Шилина, Г. К. Новиков трудятся в счет 1987 года. Такие же достижения у работников Клиновского предприятия Л. Ф. Супониной, Н. Я. Свиридова, Н. С. Терентьева, Н. С. Евдокименко, Ф. С. Власенко. Десятки людей награждены знаками трудовой доблести.

Брянское предприятие четвертый год подряд лидирует во Всероссийском соревновании. В прошлом году оно три раза занимало первые места и награждалось переходящим Красным знаменем Центрального правления ВОС и ЦК профсоюза работников местной промышленности и коммунально-бытовых предприятий. Клиновское предприятие получало благодарности за высокпроизводительный труд. Областное правление ВОС девять лет подряд занесено на доску Почета Центрального правления ордена Трудового Красного Знамени общества слепых.

Сельские инвалиды по зрению также вовлечены в соревнование, одним из основных условий которого является их участие в выполнении Продовольственной программы СССР. Многие из них работают в колхозах и совхозах, выращивают скот по договорам с ними, активно участвуют в продаже государству излишков сельхозпродуктов из личных подсобных хозяйств.

Людей окружаем заботой и вниманием. С этой целью на Клиновском УПП ВОС ведется строительство производственных и бытовых сооружений общей сметной стоимостью 1,4 миллиона рублей. Этот объект должен быть принят в IV квартале текущего года. На Брянском предприятии предусматривается проектирование производственного корпуса в нынешнем году и сооружается 122-квартирный жилой дом. Инвалидов, которые по состоянию здоровья не могут трудиться, обеспечили всем необходимым.

Всероссийское общество слепых встречает свое 60-летие значительными успехами во всех областях. Коллективы его предприятий и учреждений, в том числе и наши, активно соревнуются за досрочное выполнение и перевыполнение плановых заданий текущего года и пятилетки в целом, за достойную встречу XXVII съезда КПСС, 40-летия Победы.

А. САУЦКИЙ,
главный инженер
Брянского областного
правления ВОС.